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menedzser szakirányú gazdasági mérnök 2001 
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Képzettség 

1999 okleveles könyvvizsgáló Perfekt Zrt., Kecskemét 

2012 adótanácsadó Perfekt Zrt., Kecskemét 

Szakértői engedélyek, minősítések 

1999 adószakértő Pénzügyminisztérium 

2002 bejegyzett könyvvizsgáló Magyar Könyvvizsgálói Kamara 

Tudományos minősítés: 
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1985 1994 TÖVÁLL Kecskemét főmérnök 
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HK ADÓCONTROLL Kft. ügyvezető  
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Magyar Könyvvizsgálói Kamara 

MKVK ellenőrző biz. tag (2007),  
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Kedves Kolléganők, Kollégák! 

2015. decemberében az MKVK akkori választás bemutatkozójaként ezt írtam: 

„A könyvvizsgálói szakma tekintélyét csak a megszerzett szaktudás állandó fejlesztésével 

lehet fenntartani, illetve növelni. A kamarai oktatás feladata megtanítani a könyvvizsgálókat 

arra, hogy saját maguk legyenek képesek felmérni ismerethiányaikat, és biztosítani kell a 

tananyag (szervezeti és egyéni keretek között történő) megfelelő szintű és a gyakorlatban is 

alkalmazható elsajátítását. A kamarai oktatás jelentős feladatok elé néz: folyamatosan 

tájékoztatni kell a tagságot a standardok, a számviteli és egyéb törvények változásairól, 

segíteni kell az IFRS elterjedését, figyelemmel kell kísérni a képzéseket. Fontos feladatnak 

tartom a partneregyesületek (kamarák) és a multinacionális könyvvizsgáló cégek nemzetközi 

és hazai oktatásban történő tevékenységének, tapasztalatainak megismerését, és az 

ismeretek hasznosítását a kamara oktatásának megszervezésében. Jelentős feladat a 

könyvvizsgálói kötelező oktatás tapasztalatainak értékelése, az új oktatási anyag 

feltételrendszerének kidolgozása, a könyvvizsgálói konferencia megszervezése, amely 

megfelelő létszám és tartalom esetén demonstrálhatja e szakmai szervezet összetartását.“ 

Szeretném a munkát tovább folytatni az alábbi továbbfejlesztendő területek figyelembevételével: 

-a könyvvizsgálói képzés további fejlesztése, alkalmazkodás a kialakult nemzetközi gyakorlathoz, 
-az online oktatás fejlesztése, az interaktív e-learing kidolgozása, 
-az elektronikus aláírás elterjesztésének támogatása, 
-korszerű adatelemző könyvvizsgálati munkát segítő megoldások elterjesztése, 
-a könyvvizsgálati tevékenységet népszerűsítése, értékteremtő voltát elfogadtatni a 
közgondolkodásban. 
 

A feladat jelentős, a munkát csak olyan Csapatban lehet megvalósítani, ahol az együtt gondolkodás az 
optimális megoldást segíti elő, erre szeretnék vállalkozni a következő 5 évben! 
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